

## Rólunk szól – az új kormány első intézkedései

Talpra állítani a magyar gazdaságot – ez a Fidesz-KDNP kormány elsődleges célja. Orbán Viktor miniszterelnök júniusban meghirdette első akcióprogramját, 29 pontban foglalta össze a legfontosabb lépéseket. Csökkentik az adókat, leépítik a bürokráciát, támogatják a kis és középvállalkozásokat, megmentik a lakáshiteleseket, befagyasztják a gáz- és villany árát, megadóztatják a bankokat. Az intézkedésekről Riz Levente országgyűlési képviselő tájékoztatta lapunkat.

A kormány az akciótörvényben foglaltak közül az első között az adórendszer reformját hajtja végre. Két év alatt egykulcsos családi adórendszert vezetnek be és várhatóan a cégek is jól járnak majd: a kormány egykulcsos, 16 százalékos jövedelemadót javasol és tíz, úgynevezett kis adót is eltörölnék a kis- és középvállalkozásokat terhelő adónemek közül. A nyereség után fizetendő társasági adó 19-ről 10 százalékra csökken évi 500 millió forintos nyereség alatt, vagyis a társasági adó jelenlegi 50 millióval szemben 500 millió forintos adóalapig lehet majd alkalmazni.

Az akciótörvényben szerepel, hogy eltörölnék az örökösödési illetéket is. Orbán Viktor szerint ugyanis a vérszerinti egyenes ági rokonoknál az „államnak sem illeték, sem adóbeszedés tekintetében semmi keresnivalója nincs”. A miniszterelnök hangsúlyozta: életszerű, munkabaratú adózást vezetnek be, amelynek központjában a munkahelyteremtés áll.

A lakáshitelesek védelmében a kormány azt javasolja, hogy csak forint alapú hitelnél lehessen jelzálogot bejegyezni. Azoknak pedig, akik már meglévő hitelük miatt kerültek bajba 2010. december 31-ig meghosszabbítani a kilakoltatási moratóriumot. Orbán Viktor

bejelentette: hamarosan létrehoznak egy intézetet, amely az állam nevében kivásárolja a bankoktól a bedőlt lakáshitelesek ingatlanait, amelyeket így nem kell elhagyniuk a nehéz helyzetbe került adósoknak, a lakásokat az államtól visszabérelhetik. Szintén a nehezebb sorsúak számára nyújt segítséget, hogy a kormány a közüzemi díjakra moratóriumot kíván elrendelni, azaz nem engedi emelni a gáz és a villany árát.

Az új vezetés nagy ritkítást végez az állami bürokráciában: azonnali hatállyal elrendelték, hogy tilos a bútor, telefon, autóvásárlás, a tanácsadói szerződések kötése, a kormányisztervek bérkiadásait 15%-kal csökkentik, 98%-os adóval sújtják a 60 napon túli végkielégítéseket, szabadságmegváltásokat, a kormány részét vehetnek Rákosmente közigazgatási területén székhellyel rendelkező azon mikro- és kisvállalkozások, szövetkezetek, családi gazdaságok és családi gazdálkodók, akiknél a foglalkoztatotti létszám 50 főnél kevesebb, és éves nettó árbevétele vagy mérlegfőösszege legfeljebb 10 millió eurónak megfelelő forintösszeg.

Az önkormányzat által biztosított támogatás abban az esetben vehető igénybe, amennyiben a kérelmező

teljes egészében építési területnek minősül, így az az ügyfélforgalom előtt zárva tart, a belépés pedig tilos és életveszélyes!

Az igazgatási szünet alatt a hivatal telefonügyeletet tart, amelynek részleteit a www.rakosmente.hu honlapon valamint a hivatal épületeinek bejáratánál lehet megtalálni. Rendkívüli esetben a 2533-447-es telefonszámon lehet bejelentést tenni.

Munkatársunktól



Az oldalt a Hajdú Művek Kft. támogatta

## Munkahelyteremtő pályázat a kerületi vállalkozásoknak

Rákosmente önkormányzata júniusban a helyi vállalkozások munkahelyteremtő pályázatára 15 millió forint értékben pályázatot írt ki – olvasható a polgármesteri hivatal honlapján.

A városvezetés célja a helyi vállalkozások segítése, új munkahelyek létrehozása. Erősíteni kívánják a helyi mikro- és kisvállalkozások gazdasági pozícióit, versenyképességét, amely révén a foglalkoztatottság növekedését, a szakképzett munkaerő helyben maradását, a kerületi munkanélküliség csökkenését szeretnék elérni.

A pályázaton részt vehetnek Rákosmente közigazgatási területén székhellyel rendelkező azon mikro- és kisvállalkozások, szövetkezetek, családi gazdaságok és családi gazdálkodók, akiknél a foglalkoztatotti létszám 50 főnél kevesebb, és éves nettó árbevétele vagy mérlegfőösszege legfeljebb 10 millió eurónak megfelelő forintösszeg.

A pályázatot július 15-ig lehet beküldeni, az elbírálási határideje 2010. szeptember 8. A kiírás a www.rakosmente.hu weblapon olvasható, további információ az önkormányzat Ügyfélszolgálati Irodáján kérhető.

Munkatársunktól

**TAKACS TEAM AUTÓJAVÍTÓ**

1171 Budapest, Lemberg u. 22.  
takacssteamkft@enternet.hu

**VIZSGÁZTATÁS SAJÁT TELEPHELYEN**  
Hétfőtől péntekig 0800 - 1600-ig  
Telefon: 06-30-996-5779

**KARAMBOLOS AUTÓK JAVÍTÁSA**  
TELJES KÖRŰ ÜGYINTÉZÉSSEL  
Telefon: 06-30-350-2480

**HŐKAMRÁS FÉNYEZÉS**

**ZÖLDKÁRTYA**  
Telefon/fax: 258-1781, mobil: 06-30-992-4577

## Rákosmente lakói összefogtak az árvízkárosultakért

Több ezer ember élete vált pokollá néhány óra alatt az utóbbi évek legnagyobb magyarországi árvízében. Házak, üzletek, szántók, veteményesek, földek sokaságát öntötte el a víz, ezrek megélhetése, egzisztenciája került veszélybe. Rákosmente polgárai önzetlenül segítenek a bajbajutottaknak.

Települések ár alatt, házak emeletnyi magas vízben, csónakokon közlekedő emberek, megfeszített küzdelem a gátakon, olykor hiába. Ezek a képek uralták a televíziók képernyőjét az elmúlt egy hónapban, örökre belevésődtek a nézők emlékezetébe. A hatalmas áradat semmit nem kímélt, milliárdos károkat okozott, tönkretéve több ezer ember életét. Bár a kárfelelősség még tart, az már előre tudható, milliárdos nagyságrendű lesz a végösszeg. A leginkább sújtott észak-keleti megyékben hosszú hónapokig tart majd a helyreállítás, újjáépítés.

**Bevették rendőreinket**  
Az ország több pontjáról indultak

segíteni a víz elleni küzdelemben, homokzsákok pakolni, menteni a menthetőt. Rákosmentéről június 4-én a helyi rendőrök indultak a borsodi Felsődobszabá segíteni, az országos rendőrfőkapitány riadóparancsára, Salgó László kapitány vezetésével huszonhatan. A péntek éjszakai miskolci eligazítás után, szombaton reggel 9 órától pakolták a homokzsákokat, szinte pihenő nélkül késő estig. A megfeszített munka sikerrel járt. Sikerült a gátat olyan magasra építeni, hogy a település lakói maradhattak lakásukban, a Hernád nem öntötte el a falut. Salgó László őrnagy egy 770 fős mentőcsapat munkáját koordinálta, közel két napot töltött ébren. „Az emberek alázattal, nagy odaadással, hibátlanul dolgoztak, büszke

vagyok rájuk!”- értékelte tömören a különítmény teljesítményét a kerületi rendőrkapitány.

**Rengeteg tárgyi adomány gyűlt össze**

Nem csak a kerület rendőrei csatlakoztak a rászorulókat megsegítéséhez. Az önkormányzat gyűjtést szervezett, a segíteni akarók 21 kerületi intézményben adhatták le tárgyias adományait, amelyeket a Baptista Szeretetszolgálat juttatott el az árvíz sújtotta területekre. Talán senki nem számított annyi adománynya, ami végül összegyűlt. Háromszor „töltötték meg” egy 7 és fél tonnás teherautót a rákosmentiek. A szállítást Horváth Tamás alpolgármester felügyelte.

**Közadakozás indul**  
A segélyakció folytatódik Rákosmentén. Riz Levente polgármester előterjesztésére az önkormányzat képviselőtestülete június 17-én úgy döntött: közadakozást indít, a segítő szándékúak az önkormányzat által létrehozott segélyszámlára



fizethetik be adományukat.

A képviselők indulásként kétféle adománygyűjtést tartottak el a kerület költségvetéséből. A XVII. kerületi Fidesz és KDNP tagjai, képviselői és a városvezető tisztségviselők egyéni felajánlásából további 300.000 forint került az adománygyűjtő számlára.

Az adományokból az önkormányzat tartós élelmiszereket, ásványvizet, tisztító- és fertőtlenítő szereket, ruhákat, bútorokat, oltóanyagokat vásárol és az árvíz sújtotta településeken önkormányzataival egyeztetve juttatja azokat a rászorulóknak.

A számlaszám: 11784009-15517007-10620001 Rákosmente Önkormányzata köszönetet mond minden segítőjének, amivel a kerület polgárai az árvíz károsultakat támogatják.

HH

A rákosmenti képviselő-testület arról is határozott: további 1 millió forintot biztosítanak az árvíz sújtotta településeken élő gyermekek ingyenes nyári táboroztatására az önkormányzat balatoni üdülőjében.

Ide álljon, hogy odaérjen!

## Elkészültek az első budapesti EU-s P+R parkolók

Rákosmentén átadták az első budapesti uniós P+R parkolókat. A vasúttalommások mellett kiépített P+R parkolók használata éjjel-nappal ingyenes, az autók biztonságára kamerák figyelnek. Az új parkolók akadálymentesítették,

a mozgássérült parkolókat is kiépítették. Riz Levente polgármester az átadóünnepségen elmondta: Rákosmente modern kertvárost épít, ahol kiemelt szerepet kap az infrastruktúra javítása, a közösségi közlekedés fejlesztése. A P+R parkolók lehetőséget adnak a kerület

lakóinak arra, hogy gyorsabban jussanak a belvárosba, és egyben környezetbarát megoldást kínálnak az autóval szemben. Büszkék vagyunk rá, hogy mostantól minden vasúti megállónknál P+R és B+R parkolók várják a kerületieket. Az elmúlt évek dinamikus

fejlesztései révén Rákosmente egyik legvonzóbb városrésze lehet Budapestnek – nyilatkozta a városvezető.

**Gyorsabb, olcsóbb**

Budapest belvárosa csúcsidőben az autóval szokásos 1 óra helyett 20-25 perc alatt elérhető, ha valaki leteszi kocsját a parkolóban, és a vasutat választja. Ráadásul az elővárosi vasutat a BKV budapesti bérletével térítésmentesen lehet igénybe venni. A XVII. kerületben már 2008-ban az önkormányzat saját erőből megépítette a rákosligeti P+R parkolót, 37 férőhellyel, most a négy helyszínen összesen 368 újabb parkolóhelyet alakítottak ki.

Minden helyszínen 20-20 kerékpártároló (B+R) is létesült, gondolván a megnövekedett

kerékpáros igényekre. A fentiek mellett a pályázati támogatás révén két autóbusz-forduló épült Rákoskerten és Rákoscsubán, amelyek között - a meglévőkhöz kívül - közvetlen járat fog közlekedni, ezzel is elősegítve a vasútra csatlakozást. Az új járat várhatóan ősszel indul, a 197-es számot fogja viselni. Lapunk az átadás után meglátogatta a rákosmenti P+R parkolókat. Rákoscsuba kivételével, ahol a csapadékos időjárás miatt csak júliusban végeznek a munkákkal, örömmel láttuk, hogy a létesítményeket sokan és rendszeresen használják. Szabad autóparkolót már csak nehezen találunk vasúti megállóinknál.

GYG

Miközben Bécsben 16 ezer, Münchenben 22 ezer, addig Budapesten 2008-as adatok szerint mindössze 4 ezer P+R parkoló áll az autósok rendelkezésére.

### P+R parkolóhelyek a XVII. kerületben

Rákoskerti vasúti megállóhely: 69 férőhely  
Rákoshegy vasútállomás: 136 férőhely  
Rákoscsuba vasúti megállóhely: 135 férőhely  
Rákoscsuba-Ujtelep vasúti megállóhely: 28 férőhely  
Rákosligeti vasúti megállóhely: 37 férőhely

Az oldalt az Egson Trans Kft. támogatta